

Сколько даров приносит Осень людям за их труд!

И фрукты, и овощи и конечно хлеб. Чтобы не было голодно зимой, добрые хозяева всего наготовили про запас, до самого лета хватит.

В старые времена был такой обычай у русских людей, как только заканчивали полевые работы: собирали урожай, засыпали хлеб в закрома и коротали осенние и зимние вечера. Вместе устраивали посиделки. Вот и у ребят старшей группы №11 прошли осенние посиделки. Приходили потешницы с красивым караваем, вместе с детьми плясали, пели, играли.



